

施韦西希希望加大儿童性侵惩处力度

梅克伦堡-前波美拉尼亚州州长曼努埃尔·施韦西希（Manuela Schwesig，社民党）希望通过向联邦参议院提出议案来加大对性侵儿童犯罪行为的惩处力度。她对《星期日图片报》表示：“梅克伦堡-前波美拉尼亚州将在下一次联邦参议院大会中递交提案。任何性侵都必须作为犯罪行为进行严惩。因为这是侵害儿童心理和身体的犯罪行为。”此外，还必须加大针对拍摄儿童色情影像制品犯罪行为的惩处力度。施韦西希称：“这些图片和视频的背后隐藏着对儿童实施的真实且残酷的暴力行为。”

这位前联邦家庭部长指责法院对儿童性侵案的判决过轻，她表示：“我们不能让有儿童性侵前科的罪犯再次侵害儿童的情况一直发生。今后必须减少缓刑，防止有前科的罪犯再次作案。”她称，全国警察必须配备最先进的 IT 装备，使其能更好的追踪罪犯。梅克伦堡-前波美拉尼亚州已经进行了装备扩充。

上周末，明斯特发生了一起多名儿童遭受严重性侵的案件。现年 27 岁的主要犯罪嫌疑人曾两度因拍摄儿童色情影像制品遭到处罚，且是某恋童癖网络成员。调查人员在多个联邦州抓捕了 11 名犯罪嫌疑人。其中 7 名已被拘留调查。

随后，联盟党要求对此类罪犯采取更严厉的措施和惩处。联邦司法部长克里斯汀·兰布雷希特（Christine Lambrecht，社民党）也在短暂疑虑之后有所动摇，现在她计划加强刑法规定。

（本文译自德国时代在线 2020 年 6 月 14 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn